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臺北市 94 學 年 度 市 立 國 民 中 學 教 師 聯 合 甄 選 數 學 專 業 科目 試 題  

一、選 擇 題：請 依 照 題意 從 四 個 選 項 中 選 出 一個 正 確 或 最 佳 的 答 案 （採 雙 面 列 印 ，共 30題，每 題 2分，計 60分） 
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1. [國三]只能說簡單， 100
222

==+ ABBCAC  

2. [國一]就代數字，小心謹慎，得到第二象限的答案。 

3. [國二]同 92台南縣考題 21，n=－2 

4. [高一]中國餘數定理， nm 3518 += ，在範圍內有九個。 

5. [高一] 14311 +×−=− ，餘數為 1 

6. [高一]這很基本，(乙)(丁)是對的。 

7. [國二]顯然正方體邊長應為 33
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8. [高一]也是一樣，多寫個幾項出來，就可以查覺規律了。每三個一循環。 

9. [很難的國一] 011 <xba 同號，則 ， xba <022 異號，則 ，所以(B)最好。 

10. [國三]兩個 0(3)＝ 2)
2

1
( 2

3
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3
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3
× ，和為
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11. [很難的國一]（甲）恆真，（乙）有反例，當 c<0，（丙）恆真 

12. [國二]理論上，PQ合作走完一圈需 7.2秒。7秒時，Q會走到 B點。此時 y

坐標為 3，但在走 BA段時，走完要兩秒，故 0.2秒只能上升 0.3，因此答案

為 3.3。 

13. [國二]我直接把 n項當成一項，所以 1001 =a ， 60033 1321 =+=++ daaaa  

400300200 212 =+⇒=⇒= aaad  

14. [集合論](乙)錯在循環小數皆可寫為有限小數，並不在無理數裡面。(丁)亦

同。 

15. [國二]根與係數秒殺題，令一根為 22
2

4 =  

16. [很難的國二]基本上，真的不能確定哪個大哪個小，都不規則了，搞不好還

凹四邊形。 

17. [勉強算線代]線性變換是一種伸縮，必然通過原點，範圍小；線性函數未必

會通過原點，範圍大。所以選(A)。 

18. [國一]只能說簡單了。 

19. [高二]永遠就在考有沒有想到複數，所以(B)錯了。 

20. [國三]就數吧。 

21. [國三]由於兩對角線垂直，所以面積等於兩對角線乘積的一半。 

22. [國二]1985=5x397，顯然兩根就是 5,397。故 p=1,q=402。所求＝414。 

23. [國三]開口向下，a<0；c>0；對稱軸為 ),(),(00
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24. [國二]一樣坐標化，定 B(0,0)；D(1,1,)；
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25. [國二]按題意可列式：
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28. [國三]表格比較方便窮舉。 

 

創創點數 3 4 5 6 7 8 9 

可能性 1 1 2 2 2 1 1 

守守可能性 7 6 5 4 3 2 1 

合併可能性 7 6 10 8 6 2 1 
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29. [國三] 兩式相加即得同理 ⇒====
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30. [國一]表格搞定 
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